

art re use

Umělecký materiál nachází nové využití v žižkovském art re use.

V New Yorku funguje Materials for the Arts, v Leedsu Centre of Creative Reuse a na pražském Žižkově od léta 2021 art re use. Projekt skladu uměleckého materiálu **art re use** vznikl z naléhavé poptávky galerijního a uměleckého provozu. Svépomocí řešíme současně dva dlouhodobé problémy: nedostatečné materiálové zázemí pro tvorbu a kam s aktuálně nepotřebným materiálem ze skončených projektů.

Cílem společné aktivity spolků ArtMap a Skutek je vytvořit hlavní komunikační bod v recyklaci, distribuci a transformaci neužitečného galerijního a výtvarného materiálu na užitečný.

Nabízíme zdarma materiál pro tvorbu. Jedinou podmínkou je návrat darovaného materiálu zpět do kulturního provozu. Primárně galeriím, divadlům, umělcům a obecně prospěšným, neziskovým projektům. Aktuálně dostupný materiál najdete na reuse.artmap.cz/material, kde si jej můžete objednat a telefonicky domluvíme čas předání.

Pomoc s recyklací materiálu. Skončila výstava, instalace, natáčení, představení nebo jen uklízíte v ateliéru? Zavolejte a domluvíme předání. Takto darovaný materiál cíleně redistribuuje zpět do kulturního provozu. Následné využití dokumentuje stránka reuse.artmap.cz/realizace.

Od června 2021 máme k dispozici objekt bývalé autodílny, který za zvýhodněný nájem projektu poskytla MČ Praha 3 a nyní budujeme síť skladů po celé České republice. Za půl roku provozu jsme cíleně a zdarma rozdali více než 360 položek, celkem přes 10 tun materiálu.

Nabídka i poptávka je od počátku neuvěřitelná. Původní portfolio uživatelů z galerijního prostředí zásadně rozšířily filmové produkce, divadelní scéna a také první komerční subjekty. Co nerozdáme zpět do galerií a divadel, putuje do uměleckých škol a na veřejně prospěšné projekty.

Základním přínosem je soustředit na jedno místo snahy jednotlivců a institucí, usilujících o zodpovědný přístup k surovinám. Vedle materiálové zázemí pro tvorbu a výstavní činnost má projekt i svou nezanedbatelnou funkci ekologickou a edukativní.

Vaše art re use.